

世界杯进入倒计时

# 谁是冠军 体彩邀你猜一猜



3月6日,2018俄罗斯世界杯迎来了“倒计时100天”,为了让广大球迷和购彩者提前上场感受世界杯的热烈氛围,中国体育彩票竞彩游戏开售本届世界杯赛的冠军竞猜、冠亚军竞猜玩法,提前为广大购彩者开通参与世界杯的渠道,同时也为2018年的“竞彩普及日”活动增加了新的亮点。

## 冠军悬念等你破解

当竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏自2012年起实现常态化发行以来,重大国际足球赛事都会列入竞猜范围,四年一度的世界杯自然不会错过。

冠军竞猜游戏,即竞猜本届世界杯冠军队伍。根据世界杯决赛阶段32支队伍,玩法共设置32个结果选项,购彩者可选择相应的球队进行投注,所有选项均设置固定奖金。本届世界杯32强中,德国、巴

西、法国、西班牙、阿根廷无疑是五大热门,传统强队英格兰、葡萄牙同样不可低估。竞猜世界杯冠军时不仅要看看球星阵容,还要兼顾到赛程、士气、战术体系等多方面因素。

冠亚军竞猜游戏,即不分顺序竞猜本届世界杯冠亚军队伍,也就是猜哪两支球队最终进入决赛。按照本届世界杯的赛制,32强中的任意两支球队都有可能同时进决赛,理论上

有496种组合,为了方便购彩者投注,冠亚军竞猜设置50个选项,德国、巴西、阿根廷、西班牙、法国、比利时、英格兰等强队队伍组成49个固定选项;如果购彩者预测的决赛队伍在这49个选项之外,可以选择“其他”项,50个选项均设置固定奖金。

3月6日起,广大购彩者可登录竞彩网(www.sporttery.cn)或赴全国10万家竞彩销售网点查询相关信息。

## 传统强队万众瞩目

世界杯决赛圈三十二强谁能突出重围杀入决赛?谁又能最终举起大力神杯?是集足球天赋和实战经验于一身的巴西、德国、阿根廷?还是洋溢着青春与才华的法国、比利时?抑或焕发新生的西班牙、英格兰?虽然距离世界杯开赛还有100天,但关于冠军的归属,相信很

多球迷心中已经有了自己答案。翻看历史,世界杯决赛从来不是黑马的舞台,近12届决赛席位都被巴西、阿根廷、意大利、德国、法国、荷兰、西班牙7支强队所包揽,在世界杯的舞台上,传统强队显然更值得信任。不论是理性分析,还是灵感闪现,抑或仅凭直觉,

只要找到合适的理由,球迷朋友就应保持自信,敏锐捕捉时机及时出手。

公益体彩,乐善人生,“世界杯年”让我们一起期待足球盛宴的到来,让竞猜游戏的快乐成为我们践行公益事业的力量。

(张鹏)

# “泳坛夺金”3000万元大派奖等你拿!

信阳消息(张鹏)笔者昨日从市体彩市分中心了解到为回馈广大彩民对中国体育彩票的支持与厚爱,河南省体彩中心于2018年3月2日(周五)起开展“泳坛夺金”3000万元大派奖,届时高频“481”和“283”将同时派奖。

据悉,从2018年3月2日(周五)起,连续派奖5天,每天派奖88期,派奖奖金共3000万元由“泳坛夺金”玩法的调节基金拨付。如派奖奖金在派奖活动最后一期仍有结余的,则按《彩票发行销售管理办法》相关规定,直到派奖奖金派完为止。派奖内容本次派奖内容包括经典玩法“481”以及新玩法“283”。其中“481”派奖内容包括广大彩民喜闻乐见的“任选一”“任二全包”“组选3码全包”;“283”派奖内容则是主力玩法“二带一”和“三

不重”,此次最高加奖幅度达22.45%。

本次加奖的几种投注方式都是目前体彩高频游戏中最好选好玩、深受彩民喜爱、最容易中奖的玩法。彩民如购买“三不重”“二带一”“任二全包”,奖金可能会翻2倍、3倍或4倍,

是真正的奖金会翻倍的彩票。特别在派奖期间,奖金更高更超值。

据了解,体彩泳坛夺金3000万大派奖已经开始了一个星期的时间,我市体彩市场非常火爆,中奖率也非常高,彩民收获满满。

玩法	投注方式	派奖前单注奖金	单注派奖金额	派奖后单注奖金	奖金涨幅
283	二带一	98元	22元	120元	22.45%
	三不重	49元	11元	60元	22.45%
	任选一	9元	1元	10元	11.11%
481	任选二全包	74元	6元	80元	8.11%
		197元	13元	210元	6.60%
	组选三码全包	395元	25元	420元	6.33%



今晚大乐透 18028 期推荐:

## 小号热出 奇数强势

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—100之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:2:1:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩18028期推荐:

## 看好小号 奇数占优

七星彩本期复式推荐:  
569-035-147-256-345-027-136

二码:59-03-14-25-34-07-13

一码:5-0-4-2-3-7-3

## 太淡定

美一老奶奶中1896万元  
6月后才现身领奖

近日,一位超淡定的领奖人又出现在公众的眼中。来自维吉尼亚州的费尔南德斯女士在奖票临近作废之前压哨领奖,中300万美元(约合人民币1896万)的大奖对于她来说似乎不算什么!因为她是在知道自己中奖后又任由大奖彩票在钱包里躺了6个月!

维吉尼亚州有这样一位可爱的奶奶费尔南德斯,她做什么事情似乎都是慢慢悠悠不急不慌的。2017年9月5日,她花费1美元购买了一张超级百万的彩票,但她并不太在意随手购买的彩票能否中奖,直到一个月后的一天,她才偶然间发现这张彩票中奖了,由于当时额外花了1美元采取了追加投注,她这张彩票中得了当期高达300万美元(约合人民币1896万元)的大奖。

就连中大奖这件事儿也是在两个月之后才想起来告诉自己的丈夫!令人费解的是,她的丈夫也并没有将此事当做可能改变家庭改变一切的大事儿。

直到今年的3月初,弗吉尼亚州彩票官方宣布这一注300万美元的大奖将于6日到期,这位可爱的费尔南德斯奶奶才后知后觉想起自己曾经中过的大奖!当记者询问为何会在最后的时刻兑奖时,费尔南德斯奶奶只是轻描淡写称自己只是想好好想想,好好考虑一下家庭的财务状况而已,没什么大惊小怪的。(文远)

外域“彩”风